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Ao vigésimo sexto dia do mês de março do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas e 
trinta minutos nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quórum 
dos oito vereadores, com a proteção de Deus, o Presidente Senhor Marcos Adriano Lerner declarou 
aberta à sessão que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, vereador Álvaro da 
Silva Brandão está ausente. Tribuna livre: Senhor Paulo Delcio de Souza trouxe informações a 
respeito dos crimes de abigeato, convidando a todos para a próxima reunião, essa acontecerá na 
localidade de Fazenda Juliana, dia 04 de abril às 19h.  Pedido de Informação: Não tem. Indicação: 
03/2018 (solicita colocação de fresados e quebra-molas na Rua Bom Jesus), aprovada por 
unanimidade; 04/2018 (solicita colocação de fresados no Loteamento Altos e Verdes da Fazenda); 
05/2018 (recomenda o conserto das luminárias públicas localizadas junto ao pátio do Piquete 
Relincho de Potro, bem como as da praça situada na frente do local). Correspondências: Convite 
para a feira do peixe. Grande Expediente: Vereador Leo Mota cobra a ajuda de custos da prefeitura 
aos estudantes universitários, cobra que sejam feitas as calçadas de passeio e que seja dado 
espaço ao Esporte Clube Águia Azul para a construção de vestiários; também reclamou da alta taxa 
paga pelos munícipes para o recolhimento de lixo e da inocorrência da eleição para vice-presidente 
do Poder Legislativo. Projetos novos: Projeto de Lei 009/2018 do Poder Executivo, regime de 
urgência aprovado por unanimidade. Projetos em votação: Projeto 009/2018 do Poder Executivo 
aprovado de forma unanime por todos os vereadores. Projetos em comissão: Projeto de Lei 
010/2018 e 011/2018 do Poder Executivo. Aberto o espaço dos pronunciamentos pessoais: 
Vereador Marcos Roberto de Souza disse ter proposto a mesma indicação que os vereadores 
Willian e Leo propuseram nesta sessão; além disso, acha importante uma nova eleição para o cargo 
de vice-presidente. Vereador Ildo Diedrich comentou não haver necessidade das reclamações da 
taxa de lixo, visto que foram os próprios vereadores que aprovaram o famigerado valor; também faz 
uma crítica aos altos salários do Poder Executivo e Legislativo, usando-os como motivo para a taxa 
de lixo ser tão elevada. Veradora Vanice Inez Drebes afirmou estar buscando a colocação de 
internet para a Comunidade de Nova Westfália, aproveitando o momento e já se despedindo, pede 
aos vereadores que aprovem essa causa; no mais, agradeceu a oportunidade de passar por essa 
Casa. Vereador Leo Mota declarou que as comissões não são eficientes pois não analisam o 
projeto antes de ir a votação; e respondendo ao vereador Ildo, disse que a culpa das dívidas do 
município estão nos altos números de cargos de confiança dados pela administração municipal, 
também sugeriu ao vereador que, se achasse alto seu salário, deveria doá-lo parcialmente a 
instituições. Espaço das Lideranças: Vereador Edevaldo Borges dos Santos parabenizou ao novo 
Secretário da Agricultura, Sr. Luis Carlos de Brito pelo bom trabalho; também afirmou a importância 
da reunião para dar segmento ao combate do crime de abigeato e frisou a necessidade de 
manutenção das câmeras de segurança; dito isso, sugeriu, assim como Leo Mota, que os 
vereadores que acreditavam estar recebendo altas remunerações deveriam doar parcialmente seus 
salários a instituições. Vereador Leo Mota diz achar justo seu salário por ser um vereador atuante.  
Presidente Marcos Adriano Lerner agradeceu a Secretaria de Obras pela limpeza realizada no pátio 
da Câmara Municipal; também afirmou que solicitou vista ao projeto que determinava as taxas de 
recolhimento de lixo e não foi ouvido, acarretando na aprovação do projeto; o Presidente também 
comentou que esperava a ajuda financeira do Poder Executivo na colocação de internet nas 
localidades rurais; comentando sobre os salários, acredita que esse não seja o principal motivo, 
visto que nem houve aumento salarial no ano de 2018; por fim, declarou que não foi possível a 
eleição do cargo de vice-presidente da mesa por possuir três suplentes na Casa, dizendo que a 
questão será solucionada a partir da semana que vem, com a volta do Vereador Sergio Sobrinho 
Cenci.  Nada mais havendo a constar e invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a Sessão 
que foi de caráter Ordinário, convoco para a próxima Sessão Ordinária que acontecerá no dia 2 de 
abril de dois mil e dezoito, às dezoito horas e trinta minutos. 
 
                                  SALA DAS SESSÕES, 26 de março de 2018. 

  


